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Genesis 1:26a I řekl Bůh: Učiňme člověka k našemu obrazu, jako naši podobu [podle našeho tvaru] ...  

PP – Patriarchové a proroci 45.2 Člověk měl nést Boží obraz, a to jak vnější podobou, tak i charakterem. 

Jedině Kristus je Židům 1:3 "otiskem (či dosl. rytinou) podstaty" Otce; člověk však byl stvořen k Boží 
podobnosti. Jeho přirozenost byla v souladu s Boží vůlí. Jeho mysl byla schopna chápat božské věci. 
Jeho city byly čisté; jeho rozum ovládal chutě, žádosti a vášně. Byl svatý a šťastný, že odráží Boží obraz 
a že je dokonale poslušný Jeho vůli. (srv. PP 22.2) 

PP – Patriarchové a proroci 363.1 Adam a Eva znali Boží zákon už při svém stvoření. Byli obeznámeni 
s tím, co od nich zákon požaduje, jeho přikázání byla vepsána v jejich srdcích. (srv. PP 266.1) 

SD – Synové a dcery Boží 7.2 Měli žít v úzkém spojení s nebesy a přijímat sílu ze Zdroje veškeré moci. 
Podpíráni Bohem měli žít životem bez hříchu.  

PP – Patriarchové a proroci 49.2 Bůh učinil člověka bezúhonným. Dal mu ušlechtilé povahové 
vlastnosti bez sklonu ke zlu. Obdařil ho výjimečnými rozumovými schopnostmi a poskytl mu ty 

nejpádnější možné důvody k tomu, aby byl věrný a oddaný. Podmínkou věčného štěstí byla naprostá a 
stále trvající poslušnost. (srv. PP 25.1) 

Con – Střet 12.2 První morální lekcí poskytnutou Adamovi byla lekce o sebezapření. Do rukou mu byly 
svěřeny otěže sebeovládání. Úsudek, rozum a svědomí měly mít nadvládu.  

PP – Patriarchové a proroci 34.3 Protože zákon lásky je podstatou Boží vlády, závisí štěstí všech 
rozumem nadaných bytostí na jejich dokonalé shodě s jeho velkými zásadami spravedlnosti. Bůh si od 
všech svých tvorů přeje službu lásky – službu, která pramení z pochopení Jeho charakteru. Nemá 
zalíbení ve vynucené poslušnosti. Všem poskytuje svobodnou vůli, aby se mohli dobrovolně 
rozhodnout, zda Mu chtějí sloužit. (srv. PP 13.2) 

PP – Patriarchové a proroci 35.1 Dokud všechny stvořené bytosti uznávali věrnost lásky, panoval v 

celém Božím vesmíru dokonalý soulad.... Tento šťastný stav se však změnil. Objevil se jeden, který 
překroutil svobodu, již Bůh dopřál svým stvořeným bytostem. Hřích vyšel z toho, koho Bůh vedle Krista 

nejvíce poctil a kdo byl mezi obyvateli nebes nejvyšším v moci a slávě. Lucifer, "syn Jitřenky" (Izaiáš 

14,12 – B21), byl nejvyšším ze svatých a neposkvrněných cherubů ochránců.... Ezechiel 28,15 "Byl jsi 

bezúhonný na svých cestách ode dne, kdy jsi byl stvořen, dokud v tobě nebyla nalezena zvrácenost." 

(srv. PP 13.3) 

PP – Patriarchové a proroci 35.2 Pozvolna, krok za krokem, se Lucifer začal oddávat touze po 
sebevyvýšení. Písmo říká: Ezechiel 28,17 „Tvé srdce se povýšilo kvůli tvé kráse, promarnil jsi svou 
moudrost pro svou skvělost.“ (srv. PP 13.4) 

PP – Patriarchové a proroci 37-38.1 Pracoval v záhadném utajení a po určitou dobu skrýval svůj 
skutečný záměr…. Začal naznačovat pochybnosti o zákonech, jimiž se řídí nebeské bytosti…. Mnoho 
andělů.... Luciferovy svody neprohlédlo. (srv. PP 15.2-3) 

PP – Patriarchové a proroci 39.1 Bůh ve svém velkém milosrdenství, jak to odpovídá Jeho božskému 

charakteru, Luciferovo jednání dlouho snášel. (srv. PP 16.2) 

PP – Patriarchové a proroci 39.2 Jeho milosrdenství však bylo špatně pochopeno. Lucifer poukazoval 
na Boží trpělivost jako na důkaz své vlastní převahy.... Prohlásil, že kdyby při něm andělé pevně stáli, 
mohli by získat vše, po čem zatouží. (srv. PP 17.1) 

Zjevení 12:7-9 7A v nebi nastala válka: Michael a jeho andělé museli bojovat s drakem. Drak i jeho 
andělé bojovali, 8ale neobstáli, a už pro ně nebylo místo v nebi. 9A byl svržen veliký drak, ten dávný 
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had, nazývaný Ďábel a Satan, který svádí celý obydlený svět. Byl svržen na zem a jeho andělé byli svrženi 
s ním.  

PP – Patriarchové a proroci 41.2 Bůh nechal satana pokračovat v jeho díle, až duch nespokojenosti 
dozrál k otevřené vzpouře. Bylo třeba, aby se satanovy plány plně rozvinuly, aby pak všichni mohli 
pochopit jejich skutečnou povahu a to, k čemu směřují. (srv. PP 18.3) 

PP – Patriarchové a proroci 42.2 Jeho vlastní dílo ho musí odsoudit. Satan od samého začátku tvrdil, 

že se nebouří. Celý vesmír nyní musí být svědkem odhalení podvodníka. (srv. PP 19.1) 

PP – Patriarchové a proroci 42.3 Kdyby byl satan hned zcela zničen, někteří by Bohu sloužili spíše ze 
strachu a nikoliv z lásky. (srv. PP 19.2) 

PP – Patriarchové a proroci 52.2 Naši první rodiče byli upozorněni na nebezpečí, které jim hrozí. 
Nebeští poslové jim rozkryli historii Satanova pádu, jeho plány na jejich zkázu a podrobněji jim objasnili 

podstatu Boží vlády, kterou se kníže zla snažil svrhnout. (srv. PP 27.2) 

PP – Patriarchové a proroci 52.1 [Satan] ve štěstí a pokoji svaté dvojice v Edenu viděl obraz blaženosti, 
kterou sám navždy ztratil. Puzen závistí se rozhodl, že je podnítí k neposlušnosti a přivolá na ně vinu a 

odplatu za hřích. Změní jejich lásku v nedůvěru a jejich chvalozpěvy ve výčitky proti Stvořiteli. Tím by 
tyto nevinné bytosti nejen uvrhnul do stejného utrpení, které sám prožíval, ale také by zneuctil Boha a 
způsobil by v nebi zármutek. (srv. PP 27.1) 

PP – Patriarchové a proroci 53.2 Andělé je varovali, aby se před satanovými nástrahami měli na pozoru, 
protože jeho snaha je lapit do pasti bude neúnavná. Dokud budou poslušní Bohu, tak jim ten zlý 
nemůže ublížit, protože v případě potřeby by jim byli na pomoc posláni všichni nebeští andělé. Pokud 

by odhodlaně odrazili jeho první nástrahy, byli by ve stejném bezpečí jako nebeští poslové. (srv. PP 

28.1) 

Genesis 2:16-17 16A Hospodin Bůh člověku přikázal: Ze všeho stromoví zahrady směle jez, 17ale ze 

stromu poznání dobrého a zlého, z toho nejez. Neboť v den, kdy bys z něho jedl, jistě zemřeš.  

PP – Patriarchové a proroci 60.2 Varování, které si vyslechli první rodiče — Genesis 2,17 "... v den, kdy 

bys z něho jedl, jistě zemřeš" — neznamenalo, že by měli zemřít právě v den, kdy pojedli zakázané 
ovoce. V ten den by však byl vynesen neodvolatelný rozsudek. Nesmrtelnost byla přislíbena pod 
podmínkou poslušnosti a přestoupením by o věčný život přišli. Právě v ten den by byli odsouzeni k 
smrti. (srv. PP 33.6) 


